

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetékek: A fővárosi választások. Országgyűlés. (A képviselőház ülése).

illeti: ez a silány gazdálkodásban, a leg-szükségesebb városi intézmények hiányában vagy elhibázott voltában, a városi költségvetés deficitjében és a leleményesen ki-gondolt új adóterhekben érzi meg azt az igazságot, hogy a pénz kérdéseiben kedélyesség nem létezik.

Most éppen folyik ez a városi képviselő-választás két napon át, a minék annyi a látszatja, hogy az érdeklét kisebb csoportok jó előre megállapított szavazó listákkal felszerelve egyenként vonulnak el a kerületi választó küldöttségek előtt.

Magját a pártkérdés nem köti. (Nem utolsó dolog, mikor egy függetlenségi frakció valamely központi kérdésben nem veti fel a pártkérdést!) Ugron Gábor a kérdés érdemére nézve egészen eltérő álláspontot foglalván el a párt tagjával szemben, nem is akart felszólalni, s csak akkor szólt fel, a mikor Polónyi Géza intranzigens és a függetlenségi párt minden tagjára nézve mintegy felfogásával Ugron Gábor eltérő álláspontját mintegy apostrofálta.

felelők azoknak a szállítási szerződésnek bemutatására, amelyek a Danubius hajójár, illetőleg a pesti könyvnyomda-részvénytársaság és a kormány közt fennállnak. Ezzel az ülést véget ért.

A fővárosi választások.

Ez is baj. A hogy Magyarország szép fővárosában, a nemzeti élet hatalmasan fejlődő metropolisában városi képviselőválasztások. A tulajdonképpeni kép, azaz a választási aktus maga csak nagy szürke folt; legfőbb színtelen, alakítatlan gomoly. Választási mozgalomnak, törekvésnek és vélemények küzdelmének a legfőbb kerületben nyoma sincsen. Még a nyilvános érdeklődés is éppen csak a közvetlenül érdekeltek köré szorítkozik. Hogy is lehetne ez másképp, hisz a választás elvét is szerencsésen kiküszöbölő a kerületi hatalmasságok és klíkszervezetek előleges megegyezése. Am a szürke folt, a színtelen gomoly mögött tessék a divatos impresszionista festészet fölvetésével valami óserű újat, valami filókletes teremtést képzélni.

Gyönyörű kép igazán. Nem hiába mondják, hogy az egész magyar nemzet büszkeséggel és szeretettel néz a fővárosra. És viszont az általános nemzeti hivatás kicsoda hatványozott érzésének kell lakoznia a fővárosi képviselőiben, — nemde? Sajnos, a látható jelenségekből oly nehéz megállapítani ezt a nemzeti polgári öntudatot, akárcsak általános nemzeti, akár szűkebb városi értelemben vesszük. Első pillantásra az idegen szemlélő még nyáspolgáris, "Krah-winkelnak" gondolná a mi fővárosi közéletünket, a melynek látóköre nem terjed túl a kerületi templom tornyán és a szűk testületi érdekek bástyáiban. De egy közel 700.000 lakossal bíró ifjú főváros talán még sem lehet amolyan dohos zugocska, az apró elődű szervezetek meglehetősen. Oh nem! A mi fővárosunk hatalmasságai megtalálták a módját annak, hogyan lehet az ösdi cseh-szervezetet folyton tágitani és megújítani, hogyan lehet a kicsinyes testületi érdek hálozatát szinte egyetemessé tenni és egy óriásilag fejlődő nemzeti fővárost majdnem patriarchális kormányzat kereteibe foglalni bele.

Budapest, november 12.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órákor ülést tart és folytatja a trónörökös önépítési nyilatkozatának bevizsgálásáról szóló javaslat részletes tárgyalását. Szózatot csak egy van hátra: Rakovszky István, a kinek a beszéde ma maradt a holnapi ülésre. Kivülre aligha fog is máris más felszólalni.

Budapest, november 12.

A költségvetés tárgyalása is véget ért a mai nappal. Ez esetben lehetséges lett volna, hogy az 1901. évi állami költségvetést, melyet még e heten terveztek a ház elé, — mivel hogy a pénzügyi biztosság ma már a pénzügyi tereza budgetjét is tárgyalta, — a képviselőház pénteken hétfőn, e hónap 19-én vegye tárgyalás alá. Ez azonban most már aligha történhetik meg és valószínű, hogy a budgetvita csak később fog megkezdődni, mert valószínűsíti a trónörökös hazaságáról szóló javaslat felett való ma ért nem ért a vegél, a melyben Szilágyi Dezső beszéde a mai ülés nagy részét vette igénybe, úgy, hogy Rakovszky István, a aki kért hosszabbabban szózkodni a tárgyalásról, arra kért engedelmet a háztól, hogy beszédét a holnapi ülésen mondhasssa el. Nagy kérdés tehát már most, hogy a még hátralevő ügyeket, melyeket még e szesszióban akarnak letergyalni, nevezetesen a roma-klánki helyi érdekű vasutáról szóló javaslatot, a kérénynek 14. sorozatát és a zarszadai biztosság minap beérkezett jelentését el tudják-e még intézni e héten. Magára a budgetre csak ezeknek az ügyeknek a letergyalása után kerül sor a házban.

Az Ugron-párt Polónyi ellen.

Nagy a harag az Ugron-pártban Polónyi legutóbbi szerepéért. A párt tagjai Ugron pártján állanak, mert a párt a trónörökös hazaságáról szóló törvényjavaslattal szemben egy határozati javaslatban állapodott meg, melyben a párt valamennyi tagja egyetértett, de különben azt az ívet vallották, hogy a kérdésnek központi felfogásában a párt

A zógrábi faklyásmenet. Lipót Szalvator főherceg szükségessé látta, hogy Szrosszmagyar diakovari püspököt, a magyarságnak ezt az eszükét elcseszelt avartalig üdvözölje és a főherceget ezért tudvalegőleg a helyzetek Zógrábról Bésbe. A főherceg a napokban utazik Zógrábra, hogy onnan elbuzsákos és a horvátok ebből az alkalomból faklyásmenettel akartak rendezni a tiszteletét. Megmondtuk erről a faklyásmenetről a véleményünket mindjárt, mikor a terve felmerült. Megmondtuk, hogy az nem annyira a főherceg mellett, hanem a magyar nemzet ellen lesz tüntetés és elvárhatók volna, hogy a főherceg, a kinek tudnia kell, hogy a magyarság milyen erőssége a dinasztának, egyáltalában ne is térjen már vissza Zógrábra és vegye el a lehetőséget mindenféle demonstrációtól. Hat visszatérni visszatér ugyan Lipót Szalvator főherceg a horvátok fővárosába, de a faklyásmenet, úgy látszik, elmarad. Zógrábról ugyanis a következőket távirják:

A polgármester tegnap magához hívatta a Lipót Szalvator főherceg tiszteletére faklyásmenetet rendező biztosság elnökeit s értesítette, hogy a főherceget el kívánja, hogy a faklyásmenetet ne tartsák meg. Ha ezt a kivánást nem teljesítik, a főherceget visszatérése kétségessé válnék. Válaszát tehát, hogy a faklyásmenet elmarad.

Az összeférhetlenségek.

A képviselőház összeférhetlenségi biztossága ma kezdte meg a tárgyalását annak a nagy tömeg inkompatibilitási bejelentésnek, mely az utóbbi hónapokban érkezett a ház elnökehez. Az ülésen, melyen a párttagok Peter elnököt, ott voltak a biztosság tagjai közül Angyal József, Jenő Karoly, Dózsa Endre, Lisztó Mihály és Rudnyánszky Béla előadó. A biztosság tömörkedé munkájára való tekintettel, helyettes előadónak Dózsa Endrével választotta meg. A mai ülés naprendjére ki voltak tűzve a gróf Andrássy Tivadornak (gyógyenharoszer hó vadászterületnek az államot való bérletére), Miklós Ödönre (a Fariants-méreg és gégyár részvénytársaság igazgatóságának tagja), gróf Teleki Sándorra (a magyar textilipar részvénytársaság igazgatóságának tagja), Berzeviczy Albertre (az észak-magyarországi egyesült közszolgálat és a Danubius hajó- és gégyár elnöke), Tolnay Lajosra (a Danubius igazgatóságának tagja), báró Podmaniczky Frigyesre (a Rumione Adriaticca biztosítótársaság magyarországi igazgatója) és Falk Miksára (a pesti könyvnyomda részvénytársaság igazgatóságának tagja) vonatkozó összeférhetlenségi bejelentések. Mint hogy gróf Andrássy Tivadar, Miklós Ödön és Berzeviczy Albert ma nem jelenhettek meg a biztosság előtt, rajuk nézve új határozat kiadását határozták el. Gróf Teleki Sándor és Rokonyi Gyula már márczusiában kitétek a textilipar részvénytársaság igazgatóságáról, tehát egyhangúlag kimondta a biztosság, hogy összeférhetlenség este nem forog fenn. Ugyanezt határozta el a biztosság, szintén egyhangúlag, báró Podmaniczky Frigyes névére is, minthogy a Rumione Adriaticca biztosítótársaság az állammal nem áll szerződéses viszonyban. Tolnay Lajos és Falk Miksai

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése nov. 12-én.

A képviselőháznak ma megint érdekes ülése volt. Szilágyi Dezső beszélt. Hosszu, harmadfői óráig tartó beszédet mondott. Rengeteg tudását ezuttal kizárólag a néppárt közjogiásának: Rakovszky Istvánnak érvei és magának a pártnak a javaslattal szemben el foglalt sajtóajás állásfoglalása ellen veti harczba. És meg kell vallani, hogy a mily alaposan agyonlapított Rakovszky amugy sem valami erős érvel, ép határozottan és megegyezhetetlen kimutatta a néppárt álláspontjának tarthatatlanságát.

Fejtegetéseinek egyik legérdekesebb része az volt, mikor nagy apparattussal ismertette Deák Ferencz felfogását a pragmatika sanctio értelmezéséről s ennek alapján bebizonyította a monarchia elválaszthatatlanságát és felszathatatlanságát a birodalomnak elvét. Kimerítően foglalkozott a morgantikus házasság és az ugynevezett Miss-Ehek közti különbséggel is, majd ezek kapcsán ismét annak a bizonyítására lért át, hogy az osztrák ház mindig ragaszkodott az egyenrangú házassághoz és hogy azt feltétlen keltéknek tekintette a trónörökösi jogra nézve, vagyis, hogy csak az ilyen házasságból származó örökösök bírtak trónutódlási joggal, és hogy ezt a követelményt megküvéta tették az 1723. törvényezikkek alkotói is. Sokszoros derűtlenség és helyeslés kísérte beszédének azt a részét, a melyben a néppárt állásának tarthatatlanságára és főképp ez állás megokolásának gyutaságára vetett éles világlást. Az az érvelés — nyomod — melylyel gróf Zichy János okát adja, hogy mért fogadja el a javaslatot, meglevőtlensége akár lenni a királynak és az országnak. Az a kijelentés ugyanis a néppárt fejének, hogy hajoljunk meg a király akaratának és azért cikkezzük be a javaslatot, nemcsak hamis lejtetés, hanem a magyar közjogi egyeztetésnek teljes félreértése. Beszéde végén, ép úgy, mint az elején is, a miniszterelnök módosítást dicéerte, mely, nézete szerint, egészen alkalmas arra, hogy minden közjogi aggodalmat eloszlasson.

Szilágyi beszédét a többség gyakori helyeslésekkel kísérte, s mikor befejezte, hosszas éljenzéssel és tapsal honorálta.

Rakovszkyra került volna most a sor, de a harczias néppárti honatya annyira össze-főtött Szilágyi súlyos argumentumai alatt, hogy nem mert kiállani a porondra, s a mérkőzéshez való készülődésre holnapig engedelmet kért. A többség nem akarta ugyan ezt neki megadni, de a miniszterelnök irgalmasabb volt régi fegyvertársra iránt s

A budai klarinétos.

— Itta: Szeredai Leó. — Ismeretes dolog, hogy majd minden budai korecsán van valami speciális. Az egyiket a libapescenye tette híressé. A másikat a halaszlé. A harmadik meg a topórtós-turós csuszaja révén vergődött nevezetességre. A mi törzskorecsánunknak, mely a „Tell Vilmoshoz“ van címzelve és a melynek ajtaja fölébe oda is van pingálva a hőseklő svájci, a ki egyrészt mint a szabadság diós bajnoka, másrészt pedig — és ez erősebb körökben ismeretes — mint muskafélő szelved kitűnő hírnevet, a mi törzskorecsánunknak is van egy nevezetessége: a klarinétos. Olyanféle ez az ember, mint a patent-fautuille, a mely nappal szék, éjjel agy. Ő meg nappal varga, este muzikus. Nappal cipőket faldozgat, este pedig klarinétotzi jár. Hívják pedig a becsületos néven Szlezák Mátyásnak. A jó Szlezák számos esztendővel ezelőtt megfélemedését és azóta a mennyi gondviselés különös figyelmében részesíti. Hűségében minden esztendőben bekopogtat hozzája a golya. És nagy öröm ugyan a gyerek, nagy áldás és nagy boldogság, csak legyen is mit apítani a teje. Vagy három esztendeje a golya különösen energikus kopogtatott Szlezák ajtaján. — Hamar csak, hamar, nyissatok ki, mert mindjárt kiejtem a csőrömből az egyiket! — Az egyiket? Hát több is van? Bizony több volt: kettő volt. Ez már aztán erős gondolkodóba ejtette Szlezák Mátyást. — Nyolcz meg kettő, az tíz! — konstatalta magában, megvakarva a füle tövét. — Tíz gyerek! Hát már most teremő Uristen, két kérdést tessék föl neked. Először is: talan már elég volna? Másodszor: niből tartsam én el ezt a tíz púrdét? És az Uristen belátja, hogy Mátyásnak joga van ehhez a két kérdéshez és megmondta neki: — Hát tudod mit, Mátyás? Ha a varga-mesterem nem fizet elég jól, a mint hogy tudom, nem fizet, kapj bele meg valami egyéb foglalkozásba is. Igen ám, de mibe? Mátyás törte, csak törte a fejét, a mig végre támadt egy ötlete, a mit azon frissibe el is mondott az anyjakosk.

— Azt gondoltam, te asszony, hogy este egy sínés dolgom! — Az már igaz lekem, hiszen még nappal is alig van! — No hát ezentul este is csinálók valamit, hogy megszaporodjék a jövedelem, ha már a gyerekék is úgy megszaporodtak. — Ugyan mit? — Eljárok muzsikálni. Egy pár hatost csak összeszedek abból is minden este. Klarinétos leszek! — Hát tudsz te muzsikálni a klarinéton Mátyás? — Kérdezte az asszony, a mire Szlezák olyan piltantást velett a feleségére, mint a ki indagnalodik, hogy ugyan hogy is lehet ilyesmít kérdezni és ugyan hogy is lehet abban ketekedni: vajjon tud-e ő klarinétozni, vagy se? Valahol az ócskásnál szerzett másnap poton pénzén egy klarinétot és a hogy beközöntött az este, nagy gyöngöden végigkocolta az egész családját, az asszonyt meg a tíz gyereket és el is indult, mondván: — No hát megyek muzsikálni! — Igy lett Szlezák Mátyásból klarinétos. Este hét órákor, a mikor megkondul a krisztinavárosi templom harangja, pontosan, késedelem nélkül beállit a „Tell Vilmoshoz“, nyilvánosan közszint mindenféle jó estét, valamelyik sarkokban elhelyezi a sapkáját, meg a felöltő gonyáját, előszedi a klarinétját, szépen, gondosan összeillesztgeti az instrumentum egyes darabjait és aztán mosolyogva lép oda valamelyik asztalhoz. — Rátész az ujjait a billegőkre, a sipot a szájába veszi, de a klarinét széles, tölcserőrmájú részét meg, a melyikből a hang jön ki, egyenesen neki illesztí valamelyik vendég felének. És komolyan készülődik, hogy belekezdjen valami notába, de tudja a jó isten, arra még sohase került a sor, hogy Mátyás el is fújjon egy notát... Mert minden vendég ijedten kapja félre a fülét, arczán a kifejezésével annak a rémületnek, hogy a dohartyája menten beszakad, ha ez az ember most belefúj a klarinétba. És így hát a vendég egy tiltakozó kézmozdulattal harítja el a füléről a veszedelmet és azt mondja: — Ne barátom, ne bántsa! Nem kell a muzsikája! Inkább itt van, fogja! És aztan odalök Mátyás elébe egy pénzdarabot, ki egy hatost, ki kevesebbet, ki többet. Szlezák illedelmesen megköszöni a pénzt, a mivel a vendég a dohartyája épességét váltotta meg és odább megy, de az ajkai körül valami banatos mo-

soly lebeg, mintha azt gondolná magában, hogy: — Ejnye, ejnye, hát az embereknek már semmi értékük sincs a művészet iránt? — És odalép a másik asztalhoz, a hol elől kezd a dolgot, ugyanazzal a methodussal. A klarinétot megint neki illesztí a kiszemelt áldozat felének és az eredmény ismét egy ijedt felkiáltás: — Hagyja el barátom, csak hagyja! Nekem a dohartyámra még szükségem van! Itt van, fogja! A törzsvendégek, a kik a jó kedvű budai polgárok asztaltársaságának tagjai és a kik minden este nagyokat isznak a „Tell Vilmosban“, de csak azért, hogy minél több jót tehessenek, mert minden félmeszelés pohár bor után egy krajczár fizetendő be a gyűjtőperselybe, szegény gyermekek felruházásának czéljaira, — mondóm a törzsvendégek már alaposan ismerik a Mátyás szokását és a mikor a klarinétos odalép az asztalukhoz, már nyújtják is feléje a váltásdíjat. És így hát a klarinétos, melyből még soha senki egy hangot se hallott, elég szépen jövedelmez Mátyásnak. Az esteli kereset nagy segítség a háztartásban és Szlezákék elérték azt, hogy minden vasarnap egy tyuk rotlog a fazekjukban, a mi tudvalegőleg már bizonyos határozott tünete a polgári jólétnek. No de a multkoriban bolond egy eset történt meg Mátyással, a mintaszere családapával. Vagy két hete Ramberg Tóbiás, a többszörös háztulajdonos és a fővárosi biztosság tagja, a ki a Krisztinaváros közéletében igen tevékeny részt vesz, nagyon érdekes kijelentéssel lepte meg a jókedvű budai polgárok asztaltársaságát, melynek ő az elnöke. — Gyerekek, uraim, — mondta — ma nevezetes nap van! — Ugyan? — Ma jubileumot ülök! — Bravó! Micsoda jubileumot? — Kérdezték az asztaltársaság tagjai nagy érdeklődéssel, a melyet érthetővé tesz az, hogy a jubileumok more patriot mindíg jelentékeny foku ivással járnak. — Igen, jubileum. Ma huszonöt esztendeje... — Hogy háziur lettél? — Nem! — Hogy biztossági tag lettél? — Nem!... Ma huszonöt esztendeje szoktók meg a feleségem a zongoralanival.

E kijelentés után a jókedvű budai polgárok nagy lelkesedéssel emeltek poharat az eltavolodott hölgyre, az elnök pedig, mint a hogy illik egy jól nevelt prezidenshez, a ki igényt tart ra, hogy minden művelt társaság asztalánál helyet foglalhasson, stentori hangon szólt oda Mukinak, a pinczérnek: — Husz liter bort! A jókedvű budai polgárok kebleből erre a bőkezű megrendelésre öszinte üdvívalgatás tört ki és a jókedv rohamosan növekedett, igaz hasznára az emberbarátságának, mert a felruházandó szegény gyermekek javára nagyon sok krajczár hullott a perselybe. — Ma kedvem volna muzsikáltatni magamat! — mondta az elnök. — Épp e pillanatban kondult meg a krisztinavárosi templom estharangja és szokott pontosságával beállított Mátyás. A klarinétos majd oda lett a esodalkozástól, mikor az asztaltársasági elnök odakiáltott neki: — Jó, hogy jön, Mátyás! Ma mulatunk! Jöj-jön ide! Mátyás odament. Felhajtották vele egy pohár bort és aztan az elnök odaszólt neki: — No most jutt! Fújja Mátyás azt, hogy: „De a hol a hű asszony terem — Azt a helyet nem ismerem!“ A ezitatum nem volt ugyan helyes, de a szituációhoz mindenesetre így illet jobban. — No fújja, de érzesse! Hanem Mátyás olyan sapadt lett, mint a fal. A következő pillanatban pedig megint minden vér az arczába szökött. Kikapdett-kapdott, ottgát-hatott, a mig vegre nagynehezen ki tudta nyögni: — Nagyságos ur, kérem egy szóra, az istentémet! — Hát ezt mi leli? — gondolta az elnök. De azért kiment Mátyás után az utcára. Ott aztan a klarinétos remegő hangon szólt: — Nagyságos ur! az isten szerelmére ne tegyen tönkre! — Nem erlem! — Legyen könyöröltes velem és nyomorult családommal szemben! Ma született meg a tizenegyedik gyerekem! Ne tegyen koldussá! — De beszéljen ha értemesen! — A nagyságos ur azt akarja, hogy muzsikáljak... — No hát a teremurját, Mátyás, azzal csak nem tesszem koldussá?

— De igen, nagyságos ur! mert tudja meg hogy... hogy... én nem is tudok klarinétozni! Abból élek, hogy el akarom kezdeni a notát... A jubliánus elnök olyan kacagásban tört ki, hogy csak egy harsogott főle az utca. — Nem is tud klarinétozni? Kitudó dolog! Zsenilis! Nem is tud... És folyton kacagója mondta: — Jól van Mátyás, legyen nyugodt, én titoktartó leszek! S a mikor megint visszatért az asztaltársasághoz, ramatultot Mátyásra és poharat emelve, szólt: — Gyerekek! Uraim! Ennek a szegény muzikus Matyasnak ma született meg a tizenegyedik gyermeke! Indítványozom, hogy a hányan vagyunk, valljuk el a keresztapagságot! A keresztelésorok — olyan vig keresztelés megkeres volt a Krisztina- városban — az elnök mindenképen azt akarta kivinni, hogy a pap adja rá az njszülőltre a Klarinét nevet. Csak akkor nyugodott bele a kevésbé hangzatos, de szokosabb és használtabb Sebestény nevére, mikor a pap megmagyarázta, hogy a kalendarium szentjei közt Klarinét nincs.

A KIS BOSZORKA.

— FRANCZIA REGÉNY. — 38. Itta: JEAN RAMEAU.

MÁSODIK RÉSZ. A valóság. — Nos? — kérdezte Mélanie. — Azt mondták, jöjtek újra tíz órákor. Soká tart a mig összekészítük a holmit, úgy látszik. Azután meg összeköcsisít k ell viennem. — Jól van, tíz órákor tehát visszamegy. Mondja csak, egy ural beszélj? — Igenis; fiatal, széke ural. — Tőle kapta azt a valaszt? — Tőle magától, asszonyom. — Kérdezte a lakozimemet? — Nem, semmitsem kérdezett. — Mélanie kisse elismorodott. — Jól van — szólt pillanattal hallgatás után. — Most elmehet; de pont tíz órákor ott legyen. Lassan halad föl a harmadik emeleti szobájába s a fölszobán ezt gondolta:









GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Legyen mérsékelt a gazdák számára. A földm...
A mezőgazdasági miniszter értesíti a gazdák...
A gazdák által kérelmezett...
A jelenlegi helyzet...
A mezőgazdasági miniszter...
A földm...
A mezőgazdasági miniszter...
A gazdák által kérelmezett...
A jelenlegi helyzet...
A mezőgazdasági miniszter...

Bagados földölés. Szepesvármegyén legutóbb...
A földm...
A mezőgazdasági miniszter...
A gazdák által kérelmezett...
A jelenlegi helyzet...
A mezőgazdasági miniszter...
A földm...
A mezőgazdasági miniszter...
A gazdák által kérelmezett...
A jelenlegi helyzet...
A mezőgazdasági miniszter...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

November 12.

Gabonafőzsdé.

Némikép emelkedett amerikai árfolyamok és malmaink...
A gabonafőzsdén...
A gabonafőzsdén...
A gabonafőzsdén...
A gabonafőzsdén...
A gabonafőzsdén...
A gabonafőzsdén...
A gabonafőzsdén...
A gabonafőzsdén...
A gabonafőzsdén...
A gabonafőzsdén...

Sertés kereskedelmi csarnok.

Table with columns for weight (kg) and price for various types of pork (e.g., Buzs. Tiszavideki, 1000 mm, 79 kg, 7.77 k).

Gabona forgalmi kimutatás.

Table showing grain trade statistics with columns for 'Ar aru megnevezése', 'Erőssét', 'Eszaktított', 'Eszaktított', 'Eszaktított'.

Delélt.

Table with columns for date and price for various goods (e.g., 1901. április 2. 7.67, 7.66, 7.70, 7.69 kor).

Déli 1 óra 30 perces korlaton valószínűsítések.

Table with columns for date and price for various goods (e.g., Magyar buza április 1. k 7.68 - 7.69).

Delutáni forgalom.

Az árnyat tovább szilárd maradt.

Delutáni 4 óra 30 perces korlaton valószínűsítések.

Table with columns for date and price for various goods (e.g., Buzs. április 1. k 7.81 - 7.82).

Terményfőzsdé.

Terményekben ma nem volt üzlet. Szesz, nyersruha, 42.- korona pénz, 42.50 kor. ár.

Értéktőzsdé.

Ma valahára kedvezőbb hangulat jutott érvényre. Kiindulva a bécsi bányapiac szilárd magatartásától...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

Előzőszo.

Az előzőszo barátságos hangulattal folyt le. Élénkebb...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdé alacsonyabb berlini jegyzésekre mérsékelten...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

Utószó.

Az utószó kedvező berlini jelentésekre igen szilárd...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

Sertés kereskedelmi csarnok.

Table with columns for weight (kg) and price for various types of pork (e.g., Buzs. Tiszavideki, 1000 mm, 79 kg, 7.77 k).

Gabona forgalmi kimutatás.

Table showing grain trade statistics with columns for 'Ar aru megnevezése', 'Erőssét', 'Eszaktított', 'Eszaktított', 'Eszaktított'.

Delélt.

Table with columns for date and price for various goods (e.g., 1901. április 2. 7.67, 7.66, 7.70, 7.69 kor).

Déli 1 óra 30 perces korlaton valószínűsítések.

Table with columns for date and price for various goods (e.g., Magyar buza április 1. k 7.68 - 7.69).

Delutáni forgalom.

Az árnyat tovább szilárd maradt.

Delutáni 4 óra 30 perces korlaton valószínűsítések.

Table with columns for date and price for various goods (e.g., Buzs. április 1. k 7.81 - 7.82).

A déli tőzsdé változatlan árfolyamokkal nyílt meg.

A déli tőzsdé változatlan árfolyamokkal nyílt meg. Az...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

Bécs, nov. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

A déli tőzsdé változatlan árfolyamokkal nyílt meg. Az...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

Bécs, nov. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

A déli tőzsdé változatlan árfolyamokkal nyílt meg. Az...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

Külföldi értéktőzsdék.

Berlin, nov. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

Bécs, nov. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

A déli tőzsdé változatlan árfolyamokkal nyílt meg. Az...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

Bécs, nov. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

A déli tőzsdé változatlan árfolyamokkal nyílt meg. Az...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

Bécs, nov. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

A déli tőzsdé változatlan árfolyamokkal nyílt meg. Az...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

Külföldi árutőzsdék.

New-York, nov. 12. (Zárlat.) Gyapot: Newyorkban...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

kévé januára 6.85 (7.00). - Liszt Spring Wheat

clears 2.75 (2.75). - Czukor 3/8 (3/8). - Ór 27.70

Chikago, november 12. (Zárlat.) Buza irányszám:

szilárd Buza novemberre 74 1/2 (73 1/2), buza decemberre 74 1/2 (74 1/2). - Tengeri irányszám: szilárd novemberre 39 1/2 (39). - Zsir novemberre 7.10 (7.-), decemberre 7.- (6.87). - Szalonna 10.10 (10.10).

Hamburg, nov. 12. Nyerscukor novemberre 9.55,

decemberre 9.60, januára 9.65, februára 9.72, márcs 5.00 kilonként.

Berlin, nov. 12. Buza novemberre 74 1/2,

decemberre 74 1/2, január 74 1/2, február 74 1/2, márcs 74 1/2.

Berlin, nov. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

A déli tőzsdé változatlan árfolyamokkal nyílt meg. Az...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

Bécs, nov. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

A déli tőzsdé változatlan árfolyamokkal nyílt meg. Az...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

Bécs, nov. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

A déli tőzsdé változatlan árfolyamokkal nyílt meg. Az...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

Bécs, nov. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

A déli tőzsdé változatlan árfolyamokkal nyílt meg. Az...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

Külföldi árutőzsdék.

New-York, nov. 12. (Zárlat.) Gyapot: Newyorkban...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

Table with columns for location (e.g., Pannónia szálloda, Adolff Hotel) and price.

Vizellár, 1900. november 12-én

Table with columns for location (e.g., Inn, Schönbühel) and price.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet híradása 1900. nov. 12-én reggel 7 óráig.

Table with columns for location (e.g., Akna-Szalona, Szatmár) and weather data.

Szerkesztői üzenetek.

P. E. Szeged. A szilárdított melléklet forrását igen sok...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

Felelős szerkesztő: Dienes Márton.

Tulajdonos és kiadó: "Egyetértés" Hírlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv.-társaság.

Ignácz: Erdős Armand.

Napirend 1900. november 13.

Table with columns for time and event (e.g., Napirend: Kedd, november 13. - Hon. kath. K. Szaniszló).

A központi választások II. napja.

A központi választások II. napja. A választások...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

A központi választások III. napja.

A központi választások III. napja. A választások...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...
A bányapiac...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

Table with columns for theater name (e.g., M. Kir. Operaház, Magyar Színház) and location.



KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden azó egyeztető beiktatása közönséges post...

Ezen hirdetés rovatban minden azó egyeztető beiktatása közönséges post...

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

Zwei Künstlerinnen schön, jung (Reichhelden) suchen Bekanntschaft...

Eladás. Használt és új póny-szokorok...

Téli faj almát és körtét szállítok...

Malom-gőzgyap négy éves, két pár kora...

Butor. Háló- és ebédlő-berendezések...

Gyümölcsfa-ültvények. 5000 hold, nagy kastélyal...

Butor. Dudák iróasztal-speciális...

Gyümölcsfák és szőlővesszők...

Butor. Kredenc, hálószoba-butor...

Takarékpénztári ügyvezetésben is teljes...

Oktatás. Nevelőnőket, magyar, német, francia...

Nevelőnőket, németek, gyermeknevelőnők...

Alkalmazást keres. Gépszék-kovács...

Gyorsírást, német és magyar, alapos...

Korrepetitóri. Állást keres Vlik gimnázista...

Lakas és terület. Birtokbérbeadás...

Pénz-kölcsönt. Házakra, birtokra és ingatlanra...

Külföld. Intelligens, helyek alkalmas kiterjeszt...

Intelligens, helyek alkalmas kiterjeszt...

A ki Butor. Nalam berakított butorok...

Almát. Erzsébet-kört 12. sz. alál (földszint és I. em.)...

GRÜNFIELD. Budapest, Király-utca 23. Található d. u. 1-4 órá között...

Kiadóhivatali üzenet. Tudakodásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk...

Intelligens, helyek alkalmas kiterjeszt...

Sárkány J. féle. A régi jó hírnevű belvárosi...

Erzsébet-kört 12. sz. alál (földszint és I. em.)...

GRÜNFIELD. Budapest, Király-utca 23. Található d. u. 1-4 órá között...

Kiadóhivatali üzenet. Tudakodásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk...

Intelligens, helyek alkalmas kiterjeszt...

Jóbb módú öregek. Minden alkalomra legkedvesebb...

Tűzijáték. Langolók, csontok, kőzetek...

Harmonikumok. Iskola, templomi és magánhasználatra...

Zongora. Legjobb fajta, mindenféle...

Fővárosi sorsjegy-iroda BOGDÁNY S. Budapest, Váci-utca 18 E. Szerencsegyűjtődem által eddig kibetelt főnyeremények...

Fővárosi sorsjegy-iroda BOGDÁNY S. Budapest, Váci-utca 18 E. A november 15. és 16-iki osztályosorsjegyeket...

Fővárosi sorsjegy-iroda BOGDÁNY S. Budapest, Váci-utca 18 E. A vidékre való kiküldés a sorsjegy ellenértékét előzetes beutalás vagy postautóval...

STERN, MERKEL és TARSAL Budapest, VI. Szerecsen-utca 35. Bronz csillár-gyár...

Vesehaj és vízi betegségekben szenvedőknek legjobban ajánlható szer a Királyhágó-tea...

Kwizda Ferencz János. Kerületi gyógyszerész Kornenburg, Bécs mellett.

Körtebogyó. A legkiválóbb és legízesebb...

Versenyárgyalási hirdetmény. Az esztergomvármegyei magy. kir. államépítészeti hivatal területén...

HERCUL BUTOR. bank- és váltó-üzlet részv. társaság Budapest, IV. Váci-utca 37.

Butor. Háló-, ebédlő-, szalon-, uri és léányzóba-berendezések...

Gaedicke szerencse-gyűjtődéje ismét a legnagyobb nyereménysikereket érte el. A 400.000 koronás főnyereményt...

Nyilatkozat. A es. és kir. fotórendszék 1899 okt. 14-iken kelt 8130 sz. végzése...

Kiadói értesítés EÖTVÖS KÁROLY munkáinak megjelenéséről és megszerzéséről. Külső kiállítás. Bekötés. Rendelő lap.